DE: Hubantriebe MC160/24 - MC160/230 - MC161/24 - MC161/230

MC160

MC161
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308

Montage-Kurzanleitung

Gefahr

fuhrliche Betriebsanleitung, die vom Hersteller ange-
fordert werden kann.

* Nur qualifiziertes Personal darf den Hubantrieb vor
Wartungs- oder Instandsetzungsarbeiten geman DIN
VDE freischalten.

» Diese Montage-Kurzanleitung ersetzt nicht die aus-

l. Montage

« Steckscheibe (314) abziehen

* Bolzen (315) aus Kupplungsstiick (3) herausziehen

« [Al flache Sechskantmutter M10 (451) mit Schlisselweite 17 auf
Ventilspindel (18) drehen

« [Al Kupplungssttick (3) auf Ventilspindel (18) drehen

« [A] Ventilspindel (18) mit flacher Sechskantmutter (451) kontern

« [B] Montagehilfe (23) entfernen

« [BI Sechskantmutter (4) und Scheibe (308) tber Ventilspindel
stecken

« Bl Adapter (3.1) in Nut der Ventilspindel (18) driicken

* [Bl Sechskantmutter (4) mit Schltsselweite 24 auf Kupplungs-
stlick (3) schrauben

* Antrieb mit Traverse (2) auf Ventilhals (19) setzen.

* Traverse (2) mit Schrauben (428) Schliisselweite 13 und Siche-
rungsscheiben (308) auf Ventilhals (19) befestigen

« Spindelmutter (5) mittels Handrad (36) in Hohe so verstellen,
dass Bolzen (315) wieder montiert werden kann

« Steckscheibe (314) aufstecken!

Il. Einbaulage

lll. Wechsel zwischen [C/Automatik- und [DIHandbetrieb

IV. Schaltplan

V. Initialisierung
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* Versorgungsspannung muss anliegen
* Hubantrieb fahrt automatisch den unteren Referenzpunkt an
* Initialisierungstaster (118) mindestens 1 Sekunde driicken

Technische Daten

Init

Typ MC.../124 MC.../230
Versorgungs- |24V AC + 10% 115V AC £ 10%
spannung 24V DC = 10% 230V AC + 6% -10%
nur mit
gleichgerichteter
Wechselspannung
Frequenz 50/60 Hz + 5% 50/60 Hz + 5%
Umgebungstem- |0 bis +60°C
peratur
Betriebsart S3-50 % ED
Schutzklasse IP 54 IP 54
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EN: Linear actuators MC160/24 « MC160/230 - MC161/24 « MC161/230
FR: Entrainements de course verticale MC160/24 « MC160/230 « MC161/24 « MC161/230
NL: Hefaandrijvingen MC160/24 - MC160/230 - MC161/24 - MC161/230

Short installation instructions

Précis de montage

Beknopte montagehandleiding

Danger

Danger

Gevaar

» These short installation instructions shall
not substitute the detailed operating
instructions which can be obtained from
the manufacturer.

* Qualified personnel only are allowed to
isolate the linear actuator prior to

maintenance and repair work according to
DIN VDE.

+ Ce précis de montage ne remplace pas la

notice d’utilisation détaillée qui peut étre
commandée chez le fabricant.
+ Seul un personnel qualifié est habilité a

connecter I'entrainement de course
verticale selon les directives de DIN VDE
avant les travaux de maintenance ou de
remise en état.

. Installation

» Deze beknopte montagehandleiding

vervangt niet de uitvoerige
gebruiksaanwijzing, die door de fabrikant
opgevraagd kan worden.

» Enkel gekwalificeerd personeel mag de
hefaandrijving voor
onderhoudswerkzaam-heden of
reparatiewerken conform DIN VDE vrij
schakelen.

Remove plug-on washer (314)

Remove bolt (315) from clutch piece (3)

IA Turn flat hexagonal nut M10 (451) width A/F 17
onto valve stem (18)

[A Turn clutch piece (3) onto valve stem (18)

IA Lock valve stem (18) by means of flat hexagonal
nut (451)

[B Remove mounting aid (23)

[BI Plug hexagonal nut (4) and washer (308) over
valve stem

[BI Press adapter (3.1) into groove of valve stem (18)
Screw hexagonal nut (4) width A/F 24 onto clutch
piece (3)

Place actuator with cross beam (2) onto valve neck (19)
Fasten cross beam (2) by means of two screws
(428) width A/F 13 and lock washers (308) at valve
neck (19)

Vertically adjust stem nut (5) by means of hand
wheel (36) such that bolt (315) can be re-mounted
* Remove plug-on washer (314)!

I.  Montage

Il. Installation location

Retirer la bride aveugle (314)

Retirer le boulon (315) de la piece de jonction (3)
[Al Tourner I'écrou 6 pans plat M10 (451) ouverture
de clé 17 sur I'arbre fileté conique de la valve (18)
IAl Tourner la piéce de jonction (3) sur I'arbre fileté
conique de la valve (18)

[Al Contrer I'arbre fileté conique de la valve (18) avec
I'écrou 6 pans plat M10 (451)

[B Retirer le gabarit de montage (23)

[B Adapter I'écrou 6 pans (4) et la bague (308) sur
I'arbre fileté conique de la valve

[B Enfoncer 'adaptateur (3.1) dans la gorge de
I'arbre fileté conique de la valve (18)

[B Visser I'écrou 6 pans (4) avec I'ouverture de clé
24 sur la piece de jonction (3)

Adapter I'entrainement avec la traverse (2) sur le
collet de valve (19).

Fixer la traverse (2) par les vis (428) ouverture de
clé 13 et les bagues de sareté (308) sur le collet de
valve (19)

Faire évoluer en hauteur I'écrou de broche (5) au
moyen du volant manuel (36) pour permettre le
remontage du boulon (315)

« Adapter la bride aveugle (314)!

I. Montage

Blindflens (314) aftrekken

Bout (315) op koppelstuk (3) uittrekken.

[Al Platte zeskantige moer M10 (451) met
sleutelwijdte 17 op klepstang (18) draaien.

IAl Koppelstuk (3) op klepstang (18) draaien.

[Al Klepstang (18) met platte zeskantige moer (451)
counteren.

[BI Montagehulpmiddel (23) verwijderen.

[Bl Zeskantige moer (4) en schijf (308) over
klepstang spelden.

[BI Adapter (3.1) in de groef van de klepstang (18)
duwen.

[Bl Zeskantige moer (4) met sleutelwijdte 24 op
koppelstuk (3) schroeven.

Aandrijving met dwarsbalk (2) op ventielhals (19)
zetten.

Dwarsbalk (2) met schroeven (428) sleutelwijdte 13
en borgplaatjes (308) op ventielhals (19) bevestigen
Spilmoer (5) door middel van handwiel (36) zodanig
in de hoogte verstellen, dat de bout (315) terug
gemonteerd kan worden.

« Blindflens (314) opspelden!

Ill. Change over between [Clautomatic and
Dimanual mode

Il. Position de montage

Il. Inbouwpositie

IV. Circuit diagram

Ill. Transition entre [Clrégime automatique et
[DIrégime manuel)

Ill. Wissel tussen [C automatische en
D handmatige modus

V. Initialisation

» Supply voltage must have been applied
* Linear actuator automatically approaches the lower
reference point P

* Press initialization button (118) for at least one
second

IV. Schéma de connexions

IV. Stroomkringschema

V. Initialisation

V. Initialisatie

Technical Data

Type MC.../124 MC.../230
Supply 24V AC+£10% 115V AC = 10%
voltage 24V DC+10% 230V AC +6% -10%
at rectified a.c.
voltage only
Frequency [50/60 Hz+5% 50/60 Hz + 5%
Ambient 0 to +60°C
temperature
Operating |S3-50 % ED
mode
Protection |[IP 54 IP 54
class

« La tension d’alimentation doit étre appliquée

 L'entrainement de la course évolue
automatiquement jusqu’au point de référence
inférieur

« Enclencher le poussoir d'initialisation (118) pendant
au moins 1 seconde

» Voedingsspanning moet beschikbaar zijn

+ Hefaandrijving gaat automatisch naar het onderste
referentiepunt B

* Initialisatieschakelaar (118) minstens 1 seconde
lang indrukken

Technische gegevens

Caractéristiques techniques

Type MC.../24 MC...;230

Tension 24V CA+10% 115V CAt10%
d’alimentati |24 V CC £+ 10% 230V CA + 6% -10%
on uniquement avec

tension

alternative

redressée

Fréquence [50/60 Hz + 5%
Température [de 0 a +60°C

50/60 Hz + 5%

ambiante

Mode S3-50 % ED
opératoire

Classe de |IP 54 IP 54
protection

Type MC.../24 MC.../1230

Voedingssp |24 VAC £ 10% 115V AC £ 10%
anning 24V DC+10% 230V AC +6% -10%
uitsluitend met
gelijkgerichte
wisselspanning
Frequentie |50/60 Hz + 5%

Omgevings |0 tot +60°C

50/60 Hz + 5%

temperatuur

Modus S3-50 % ED
Beschermings |IP 54 IP 54
niveau
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IT: Azionamenti corsa MC160/24 « MC160/230 - MC161/24 « MC161/230

ES: Propulsores de elevacion MC160/24 - MC160/230 - MC161/24 - MC161/230

PT: Propulsores de curso MC160/24 « MC160/230 - MC161/24 « MC161/230

Istruzioni di montaggio abbreviati

Instrucciones abreviadas de montaje

Instrugées resumidas de montagem

Pericolo

Peligro

Perigo

* Queste istruzioni di montaggio abbreviati

non sostituiscono le istruzioni di
montaggio dettagliate, che possono
essere richieste dal fabbricante.

« Solo personale qualificato puo scollegare
I'azionamento corsa secondo la DIN VDE
prima di lavori di manutenzione o di
riparazione.

+ Estas instrucciones abreviadas de
montaje no reemplazan las instrucciones
de servicio detalladas, que se pueden
pedir al fabricante.

» Solo personal cualificado puede
desconectar el propulsor de elevacion

antes de trabajos de mantenimiento o de
reparacion segun DIN VDE.

« Estas instrucdes resumidas de montagem
n&o substituem as instrugdes de servigo
pormenorizadas que se podem pedir ao
fabricante.

» S6 pessoal qualificado pode desligar o

propulsor de curso antes de trabalhos de
manutengado ou de revisdo segundo DIN VDE.

I. Montaggio

I. Montaje

I. Montagem

Ritirare il disco ad innesto (314)

Estrarre il perno (315) dal pezzo di accoppiamento (3)
[A Avvitare il dado esagonale liscio M10 (451) con
apertura di chiave 17 sullo stelo di valvola (18)

[A Awvitare il pezzo di accoppiamento (3) sullo stelo
di valvola (18)

[A Controserrare lo stelo di valvola (18) con dado
esagonale liscio (451)

[Bl Togliere 'aiuto di montaggio (23)

Innestare il dado esagonale (4) e il disco (308)
sopra lo stelo di valvola

[BI Premere I'adattatore (3.1) nella scanalatura dello
stelo di valvola (18)

[BI Avvitare il dado esagonale (4) con apertura di
chiave 24 sul pezzo di accoppiamento (3)
Applicare I'azionamento con la traversa (2) sul collo
della valvola (19).

Fissare la traversa (2) tramite le viti (428) apertura
di chiave 13 e dischi di sicurezza (308) sul collo di
valvola (19)

Regolare l'altezza del dado dello stelo (5) tramite
volante (36) che si possa rimontare il perno (315)

* Innestare il disco ad innesto (314)!

Il. Posizione di montaggio

« Retirar la arandela enchufable (314)

« Sacar el perno (315) de la pieza de acoplamiento
(3)

« [Al Enroscar tuerca hexagonal plana M10 (451) con
ancho de llave 17 en el husillo de valvula (18)

« [Al Enroscar la pieza de acoplamiento (3) en husillo
de valvula (18)

« [Al Contraasegurar el husillo de valvula (18) con
tuerca hexagonal plana (451)

* [B Quitar la ayuda de montaje (23)

« [B Enchufar la tuerca hexagonal (4) y la arandela
(308) por cima del husillo de valvula

« [B Apretar el adaptador (3.1) en la ranura del husillo
de valvula (18)

« [B Enroscar la tuerca hexagonal (4) con ancho de
llave 24 en la pieza de acoplamiento (3)

« Poner propulsor con traviesa (2) en el cuello de
valvula (19).

« Montar la traviesa (2) con los tornillos (428) ancho
de llave 13 y las arandelas de seguridad (308) en el
cuello de valvula (19)

« Ajustar la altura de la tuerca de husillo (5) mediante
volante (36) de manera que se pueda volver a
montar el perno (315)

« Enchufar la arandela enchufable (314)

Retirar a arruela encaixada (314)

Retirar o bulédo (315) da pega de acoplamento (3)
[Al Enroscar porca hexagonal chata M10 (451)
abertura de chave 17 no fuso da valvula (18)

[Al Enroscar a pega de acoplamento (3) no fuso da
vélvula (18)

[Al Contrasujeitar o fuso da valvula (18) mediante a
porca hexagonal chata (451)

[B] Afastar a ajuda de montagem (23)

[BI Encaixar a porca hexagonal (4) e a arruela (308)
por cima do fuso da valvula

[BI Pressionar o adaptador (3.1) na ranhura do fuso
da valvula (18)

[BI Enroscar a porca hexagonal (4) com abertura de
chave 24 sobre a peca de acoplamento (3)
Colocar actuador com travessa (2) sobre o colo de
valvula (19).

Montar a travessa (2) com os parafusos (428)
abertura de chave 13 e as arruelas de seguranga
(308) sobre o colo da valvula (19)

Regular a altura da porca do fuso (5) mediante
volante (36) de modo que o buldo (315) se possa
voltar a montar

+ Encaixar a arruela para encaixar (314)!

Il. Posicao de montagem

lll. Cambio tra azionamento [Clautomatico e
Dimanuale

Il. Posiciéon de montaje

IV. Schema elettrico

Ill. Cambio entre funcionamiento [Clautomatico y
Dimanual

Ill. Troca entre funcionamento [Clautomatico e
D manual

IV. Esquema das conexdes

V. Inizializzazione

IV. Esquema de conexiones

» Tensione di approvvigionamento dev’essere
presente
» L'azionamento corsa si porta automaticamente nel

punto di riferimento inferiore e

» Premere il pulsante di inizializzazione (118) al meno
1 secondo

V. Inicializagao

V. Inicializacion

« Debe estar conectado el voltaje de abastecimiento
« El propulsor de carrera se acerca automaticamente

al punto referencial inferior th

« Apretar el pulsador de inicializacion (118) por lo
menos 1 segundo

» Tem que estar ligada a voltagem de abastecimento

» O propulsor de curso se aproxima automaticamente
do ponto referencial inferior s

* Apertar o botéo de inicializagdo (118) pelo menos 1
segundo

Dati tecnici

Dados técnicos

Tipo MC.../24 MC.../230

Datos técnicos

Tipo MC.../24 MC.../230

Tensione di |24 VAC +10% 115V AC £ 10%
alimentazio |24 V DC + 10% 230V AC + 6% -10%
ne solo con

tensione

alternata

raddrizzata

Frequenza |50/60 Hz + 5%
Temperatura |0 fino a +60°C

50/60 Hz + 5%

ambiente

Regime di |S3 -50 % ED
esercizio

Grado di IP 54 IP 54
protezione

Tipo MC.../24 MC.../230

Tension de |24 VAC +£10% 115V AC + 10%
alimentacion |24 V DC + 10% 230V AC + 6% -10%
s6lo con tension

alternante

rectificada

Frecuencia [50/60 Hz + 5%
Temperatura |0 hasta +60°C

50/60 Hz + 5%

ambiental

Modo S3-50 % ED
operativo

Clase de IP 54 IP 54
proteccion

Tensdode [24VAC*10% 115V AC+10%

abasteci- |24V DC +10% 230V AC +6% -10%
mento s6 com tensao

alternativa

retificada

Frequéncia |50/60 Hz + 5%
Temperatura |0 até +60°C
ambiente

Modo de
funcioname
nto

Classe de [IP 54 IP 54
protecgao

50/60 Hz + 5%

S3-50 % ED
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Fl: Nostokdytot MC160/24 « MC160/230 « MC161/24 « MC161/230
SV: Slagdrivningar MC160/24 « MC160/230 « MC161/24 « MC161/230
PL: Sitowniki zaworowe MC160/24 « MC160/230 - MC161/24 - MC161/230

Asennuksen lyhytohje

Forkortad montageanvisning

Skrécona instrukcja montazu

Vaara

Fara

Niebezpieczenstwo

« Tama asennusohje ei korvaa

yksityiskohtaista kayttdohjetta, jonka voi
saada valmistajalta.
« Vain patevyyden omaava henkilékunta

saa kytke& nostokaytén DIN VDE
mukaisesti ennen huolto- tai
kunnossapitotdiden aloittamista.

+ Den férkortade montageanvisningen

ersétter inte den kompletta
bruksanvisningen som kan bestéllas av
leverantoren.

» Endast kvalificerad personal far frikoppla
liftmotorn fér underhalls- eller
reparationsarbeten enligt DIN VDE.

« Niniejsza skrocona instrukcja montazu nie
zastgpuje szczegotowej instrukcji
eksploatacji, ktérej mozna zazgdac¢ od
producenta.

* Wytacznie kwalifikowany personel moze
przed wykonaniem prac konserwacyjnych
i naprawczych zgodnie z DIN VDE
odtaczy¢ naped podnosny.

l. Asennus

I.  Montering

* Veda lukkolaatta (314) pois

» Veda pultti (315) kytkinkappaleesta (3)

+ [A Kierra kuusikulmamutteri M10 (451)
jakoavaimella 17 venttiilinkaraan (18)

« [A Kierra kytkinkappale (3) venttiilinkaraan (18)

« [A Varmista venttiilinkara (18) lattealla
kuusikulmamutterilla (451)

+ [B] Poista asennusapu (23)

+ [Bl Aseta kuusikulmamutteri (4) ja levy (308)
venttiilinkaraan

+ [Bl Paina adapteri (3.1) venttiilikaran uraan (18)

+ [Bl Ruuvaa kuusikulmamutteri (4) avainkoolla 24
kytkinkappaleeseen (3)

* Aseta kaytto traverssilla (2) venttiilinkaulaan (19).

« Kiinnita traverssi (2) ruuveilla (428) jakoavaimella 13
ja lukkorenkailla (308) venttiilinkaulaan (19)

» Saada karamutterin (5) korkeus kasipyoralla (36)
sellaiseksi, etté pultti (315) voidaan taas asentaa
paikalleen

* Laita lukkolaatta (314) paikalleen!

Dra av stickbrickan (314).

Dra ut bulten (315) ur kopplingsbiten (3)

IAI Vrid platt sexkantmutter M10 (451) nyckelvidd 17
pa ventilskruven (18)

[Al Vrid kopplingsbiten (3) pa ventilskruven (18)

[Al Las ventilskruven (18) med platt sexkantmutter
M10 (451)

[B Ta bort montagehjélpen (23)

B Satt sexkantmutter (4) och bricka (308) pa
ventilskruven

B Tryck adaptern (3.1) i ventilskruvens spar (18)
[B Skruva sexkantmutter (4) med nyckelvidd 24 pa
kopplingsbiten (3)

Satt motorn med traversen (2) pa ventilhalsen (19)
Fast traversen (2) med skruvar (428) nyckelvidd 13
och sékringsbrickor (308) pa ventilhalsen (19).
Justera med handhjulet (36) skruvmuttern (5) pa
héjden sa att bulten (315) kan monteras igen

+ Séatt pa stickbrickan (314)!

I. Montaz

Il. Asennusasento

Il. Monteringsposition

* Zdja¢ ptytke nasadowa (314)

+ Wyciagna¢ palec (315) ze sprzegta (3)

« [Al Nakreci¢ ptaska nakretke szesciokgtng M10 (451)
rozwartos¢ klucza 17 na wrzeciono zaworu (18)

« [Al Nakreci¢ sprzegto (3) na wrzeciono zaworu (18)

IAl Skontrowa¢ wrzeciono zaworu (18) ptaskg

nakretka szesciokatng (451)

[Bl Usung¢ pomoc montazowg (23)

[BI Nad wrzecionem zaworu umies$ci¢ nakretke

szes$ciokatng (4) oraz ptytke (308)

[BI Wcisna¢ przystawke (3.1) w rowek wrzeciona

zaworu (18)

[BI Nakreci¢ nakretke szesciokatng (4) rozwartos¢

klucza 24 na sprzegto (3)

Nasadzi¢ naped z trawersg (2) na szyjke zaworu (19).

Zamocowac trawerse (2) Srubami (428) rozwartos¢

klucza 13 oraz zamocowac tarcze zabezpieczajgce

(308) na szyjce zaworu (19)

Tak wysoko ustawi¢ nakretke wrzeciona (5) za

pomoca kota recznego (36), aby mozna byto

ponownie zamontowac palec (315)

« Nasadzi¢ plytke nasadowa (314)!

Ill. Vaihto [C automatiikasta D kisikayttoén

Il. Byte mellan [Clautomatik- och [Dimanuell drift

Il. Pozycja montazu

IV. Kytkentékaavio

IV. Kopplingsschema

V. Alkuasetus

V. Initialisering

Ill. Przejscie z automatycznego [C trybu pracy
D na tryb reczny i odwrotnie

« Syéttdjannite tulee olla kaytettévissa
» Nostokaytté kdynnistda automaattisesti alemman

vertailupisteen B

+ Paina alkuasetuspainiketta (118) vahintaan 1
sekunnin verran

» Matarspéanning skall ligga pa
« Liftmotorn kéra automatiskt till den nedre
referenspunkten o

« Hall initialiseringknappen (118) tryckt under minst 1
sekund

IV. Uktad potaczen

V. Inicjalizacja

Tekniset tiedot

Tekniska data

Tyyppi MC...124 MC.../230

Syéttojannite (24 V AC £ 10% 115V AC £ 10%
24V DC+10% 230V AC +6% -10%
vain

tasasuunnatulla

vaihtojannitteella

Taajuus 50/60 Hz + 5%  50/60 Hz + 5%
Ympériston |0 - +60°C

lampatila

Kayttotapa [S3 -50 % ED

Suojaluokka |IP 54 IP 54

Typ MC.../24 MC.../1230

Forsorjning 24 VAC £10% 115V AC £ 10%
sspanning |24 VDC +10% 230V AC +6% -10%
Endast med

likriktad

véxelspénning

Frekvens [50/60 Hz+ 5% 50/60 Hz + 5%
Omgivnings|0 till +60°C

temperatur

Driftsatt S3-50 % ED

Skyddsklass |IP 54 IP 54

» Musi by¢ podigczone napigcie zasilania

» Naped podno$ny ustawi si¢ automatycznie na
dolnym punkcie referencyjnym o

* Przynajmniej przez 1 sekunde wciska¢ przycisk
inicjujacy (118)

Dane techniczne
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Typ MC...;24 MC.../230
Napigcie 24V AC+10% 115V AC =10%
zasilania 24V DC+10% 230V AC +6% -10%
Whytgcznie z
wyprostowanym
napigciem

przemiennym
Czgstotliwos¢ [50/60 Hz + 5%
Temperatura [0 do +60°C

50/60 Hz + 5%

otoczenia

Tryb pracy |S3-50 % ED

Klasa IP 54 IP 54
ochrony




LT: Kélimo pavaros MC160/24 « MC160/230 - MC161/24 -« MC161/230
LV: Linearie spéka pievadi MC160/24 « MC160/230 - MC161/24 « MC161/230

ET: Tostemehhanismi ajamid MC160/24 - MC160/230 - MC161/24 - MC161/230

Trumpa montavimo instrukcija

Saisinata montapas instrukcija

Lithike monteerimisjuhis

Pavojus

Bistami

Oht

« Si trumpa montavimo instrukcija

nepakeicia iSsamios gamintojo naudojimo
instrukcijos.
« Kélimo pavaros techninés priezidros ir

remonto darbus gali vykdyti tik kvalifikuoti
darbuotojai vadovaudamiesi DIN VDE
standartais.

+ ST salsinata montazas instrukcija

neaizvieto detalizétu lietoSanas
instrukciju, kuru varat pieprasit no
razotaja.

« Tikai kvalificéts personals drikst atvienot
lineara spéka pievadu no stravas padeves
pirms apkopes vai remontdarbu veik§8anas
atbilsto$i standartam DIN VDE.

« See lUhijuhis ei asenda Uksikasjalikku

kasutusjuhendit, mida saate soovi korral
kiisida tootjalt.
» DIN VDE kohaselt véib tdstemehhanismi

ajamit hooldustéddeks voi remondiks ette
valmistada ainult kvalifitseeritud personal.

I. Montavimas

I. Paigaldus

Nuimkite plokscig sklende (314)

1§ sujungimo elemento (3) iStraukite kaistj (315)

IA plok$cig 17 dydzio SeSiabriaune verzle M10 (451)
uzsukite ant voZtuvo koto (18)

[A Sujungimo elementg (3) uZsukite ant voZtuvo
koto (18)

IA Voztuvo kotg (18) pritvirtinkite plokscia
SesSiabriaune verzle M10 (451)

[BI Nuimkite pagalbing montavimo priemong (23)
[B] Sesiabriaune verzle (4) ir poverzle (308) kiskite
per voztuvo kotg

[BI Adapterj (3.1) jspauskite | voZtuvo koto (18)
griovelj

1B Sesiabriaune verzle (4) 24 dydzio raktu prisukite
ant sujungimo elemento (3)

Pavara su sija (2) uzdékite ant voztuvo kaklelio (19)
Sija (2) 13 dydzio varztais (428) 13 ir atraminémis
verzlémis (308) pritvirtinkite prie voZtuvo kaklelio (19)
Pavaros sraigto verzle (5) smagraciu (36)
nustatykite tokiame aukstyje, kad vél baty galima
imontuoti kaistj (315)

UZdékite plokscig sklende (314)!

I. Montaza

Il. Montavimo padétis

Nonemiet uzliekamo paplaksni (314)

Izvelciet bultu (315) no savienojuma elementa (3)

[Al Pagrieziet plakano ses$stlru uzgriezni M10 (451),

uzgrieznu atslégas atvere Nr. 17, uz varsta kata (18)

[Al Uzskravéjiet savienojuma elementu (3) uz varsta

kata (18)

[Al Varsta katu (18) pievelciet ar plakano sesstiru

uzgriezni (451)

[B Nonemiet montazas piederumus (23)

[B Sesstdru uzgriezni (4) un paplaksni (308)

uzspraudiet uz varsta kata

[B' Adapteri (3.1) iespiediet varsta kata (18) gropé

[B Se$stiru uzgriezni (4), uzgrieznu atslégas atvere

Nr. 24, uzskravéjiet uz savienojuma elementa (3)

Spéka pievadu ar $kérssiju (2) uzlieciet uz varsta

kakla (19).

Skérssiju (2) nostipriniet ar skravem (428), uzgrieznu

atslégas atvere Nr. 13, un sprostpaplaksném (308)

nostipriniet uz varsta kakla (19)

« Gaitas uzgriezni (5) ar rokriteni (36) noreguléjiet
tada augstuma, lai bultu (315) varétu ievietot no
jauna

« Uzspraudiet uzliekamo paplaksni (314) !

+ Tdmmake &ra kinnitusseib (314)

» Keerake poldid (315) thendusdetailist (3) vélja

« [Al keerake lapik kuuskantmutter M10 (451) votmega
nr 17 ventiili spindlile (18)

« [Al Keerake Uhendusdetail (3) ventiili spindlile (18).

« [Al Fikseerige ventiili spindel (18) lapiku
kuuskantmutriga (451)

+ [Bl Eemaldage paigalduse abiseade (23)

« [Bl Pange kuuskantmutter (4) ja seib (308) ventiili
spindli kohale

« [B] Suruge adapter (3.1) ventiili spindli (18) soonde

+ [Bl Kruvige kuuskantmutter (4) vétmega nr 24
Uhendusdetailile (3)

+ Paigaldage ajam traaversiga (2) ventiili puksile (19).

« Kinnitage ventiili puksile (19) traavers (2) kruvide
(428) ja kaitseseibidega (308) votmega nr. 13

* Reguleerige késiratta abil spindlimutri (5 ) kérgust
nii, et polti (315) oleks vdimalik kiilge monteerida

« Pistke kinnitusseib (314) tagasi peale!

Il. Paigaldusasend

Ill. [C/Automaat- ja [Dlmanuaalreziimi vahetus

Ill. [ClAutomatinio ir D rankinio rezimo
perjungimas

Il. Montazas pozicija

IV. Lulitusplaan

IV. Jungimo schema

Ill. Izvéle starp [Clautomatisko un [Dimanualo
rezimu

V. Initsialiseerimine/kutsung

V. Inicializavimas

IV. Slégumu shéma

* Turi bati maitinimo jtampa

» Kélimo pavaros automatiskai juda prie apatinio
atskaitos tasko &

* Inicializavimo mygtuka (118) spauskite maziausiai 1
sekunde

V. InicializéSana

» Kéepérast peab olema toitepinge

» Téstemehhanismi ajam liigub automaatselt
alumisse referentspunkti o

+ Vajutage kutsunginuppu (118) vahemalt 1 sekundi
véltel

Techniniai duomenys

« Jabat nodroSinatam baroSanas spriegumam

» Spéka pievads automatiski parvietojas I1dz
apak$éjam nullpunktam B2

« Inicializé$anas taustu (118) turiet nospiestu vismaz
1 sekundi

Tehnilised andmed

Tipas MC.../24 McC.../230
Maitinimo |24 VAC £10% 115V AC+10%
itampa 24V DC+10% 230V AC +6% -10%
tik su tos pacios
krypties
kintamaja jtampa
Daznis 50/60 Hz + 5% 50/60 Hz + 5%
Aplinkos nuo 0 iki +60°C
temperatiira
Darbinis S3-50 % ED
rezimas
Saugiklio |IP 54 IP 54
klasé

Tehniskie dati

Tips MC.../24 MC.../230

Barosanas (24 VAC+10% 115V AC = 10%
spriegums (24 VDC +10% 230V AC + 6% -10%
tikai ar iztaisnotu

mainstravu

Frekvence [50/60 Hz+5% 50/60 Hz + 5%
Apkartejas |0 Iidz +60°C

vides

temperatira

Darba S3-50 % ED

rezims

Aizsardziba (IP 54 IP 54

s klase

Talp MC.../24 MC.../230

Toitepinge |24 V AC = 10%
24V DC = 10%
ainult
stabiliseeritud
vahelduvvoolu

115V AC £ 10%
230 VAC + 6% -10%

pingega
Sagedus 50/60 Hz £ 5%  50/60 Hz + 5%
Umbritsev |0 kuni +60°C
temperatuur
Tooreziim ([S3-50 % ED
Kaitseklass |IP 54 IP 54

05.2008 / 117289




RU: XogoBblie npuBogbl MC160/24 « MC160/230 « MC161/24 « MC161/230
CS: Pohony zdvihu MC160/24 « MC160/230 « MC161/24 - MC161/230
SK: Zdvizné pohony MC160/24 « MC160/230 « MC161/24 -« MC161/230

KpaTkas UHCTPYKLUMA MO MOHTAXy

Struény tuvod do montaze

Struény uvod do montaze

OnacHocTb

Nebezpedci

Nebezpecie

« [laHHas kpaTkas MHCTPYKLMS MO MOHTaXy

He 3aMeHsIeT NoApPOGHYI0 MHCTPYKLMIO NO

3KCMnyaTaumm, KOTOPYK MOXHO

3aTpeboBaTb y U3roToBUTENS.

Tonbko kBanUUUMpoOBaHHOMY
nepcoHarny paspeLlaeTcsi Ipou3BoanTb
OTKIIOYEHUe NoAbEMHOrO NpUBOAA Nepes
paboTtamMu No TeXHUYECKOMy

06CNyXWBaHWIO UMW PEMOHTY COrMacHo
DIN VDE.

+ Tento struény Uvod do montaze
nenahrazuje dukladny navod k pouziti,
ktery mGze vyrobce pozadovat.

* Pohon zdvihu smi pfed udrzbou a

opravami v souladu s normou DIN VDE
spustit pouze kvalifikovany personal.

» Tento struény Gvod do montaze
nenahradza dékladny navod na pouzitie,
ktory mdze vyrobca pozadovat'.

* Pohon zdvihu pred udrzbou a opravami

smie v sulade s normou DIN VDE spustit’
vyhradne kvalifikovany personal.

I. Montaz

l. Montaz

I.  MoHTax

» CHsATb BeraBHyto waiby (314)

BeiTaHyTb naneu (315) n3 coegmHmTensHoro
anemexTa (3)

IA Kntoyom Ha 17 HaBUHTUTb NNOCKYO
wecTurpaHHyto rainky M10 (451) Ha cTepxeHb
knanaHa (18)

IA MoBepHYTb COEANHUTESLHBIN aneMeHT (3) Ha
cTepxxHe knanaHa (18)

[A CtepxeHb knanaHa (18) 3aKOHTpUTb Nnockomn
LUeCTMrpaHHow ramkom (451)

[Bl CHATb NpUHaANEXHOCTb ANs MOHTaxa (23)
LLlecturpaHHyio raviky (4) n waiiby (308) HapeTb
Ha cTepeHb knanaHa

ApanTep (3.1) BoaBuTe B na3 cTepxHs knanaxa (18)
[B] LWecTturpaHHyio raiiky (4) kniovom Ha 24
HaBWHTUTb Ha COEANHUTENbHbIN 3nemMeHT (3)
MpuBog ¢ TpaBepcoii (2) yCTaHOBUTb Ha rOPrioBUHY
knanaHa (19).

Tpasepcy (2) c nomoLpto 6onToB (428, kntoy Ha 13)
1 cTonopHbIx wawb (308) 3akpenutb Ha roprnoBuHe
knanaHa (19)

Xoposyto raiky (5) ¢ nomoLLblo MaxoBuyka (36)
OTperynupoBathb Mo BbICOTE TakK, YTOBbl MOXHO
6bIno cHoBa CMOHTMpoBaTh nane (315)

* HapeHbte BcTaBHyt0 Waiby (314)!

 Stahnout nasazovaci krouzek (314)

« Vytahnout svornik (315) ze spojky (3)

« [Al Nasroubovat plochou $estihrannou matici M10
(451) o velikosti 17 na vieteno ventilu (18)

« [Al Spojku (3) nasroubovat na vieteno ventilu (18)

- [Al Vieteno ventilu pojistit (18) plochou estihrannou

matici (451)

[B' Odstranit montazni pripravek (23)

[B Na vieteno ventilu nasadit Sestihrannou matici (4)

a podlozku (308)

[B Adaptér (3.1) vtlacit do drazky vretene ventilu (18)

[B Sestihrannou matici (4) nasroubovat pomoci kli¢e

Cislo 24 na spojku (3)

Pohon traverzy (2) nasadit na kréek ventilu (19).

Traverzu (2) pojistit Srouby (428) velikost 13 a

pojistnymi podlozkami (308) na kréku ventilu (19)

Matici vietene (5) nastavit pomoci ruéniho kola (36)

do takové vysky, aby se dal znovu namontovat

svornik (315)

Nasadit nastrénou podlozku (314)!

+ Stiahnut’ nastrénu podlozku (314)

« Skrutku (315) vytiahnut’ zo spojky (3)

« [Al Plochu $est’hrannu maticu M10 (451) velkosti 17
naskrutkovat’ na vreteno ventila (18)

[Al Spojku (3) naskrutkovat' na vreteno ventila (18)
IAl Vreteno ventila (18) poistit’ plochou $est’hrannou
maticou (451)

[BI Odstranit’ montazny pripravok (23)

Bl Sest’hrannd maticu (4) a podlozku (308) nasadit’
na vreteno ventila

[BI Adaptér (3.1) zatlacit’ do drazky vo vretene
ventila (18)

Bl Sest’hrannt maticu (4) naskrutkovat’ kli&om
¢islo 24 na spojku (3)

Pohon s traverzou (2) nasadit’ na ki¢ok ventila (19).
Traverzu (2) upevnit’ skrutkami (428) velkosti 13 a
poistnymi podlozkami (308) na ki¢ok ventila (19)
Vretenovl maticu (5) nastavit’ pomocou ruéného
kolesa (36) do takej vysky, aby sa dala znova
namontovat’ skrutka (315)

« Nasadit’ nastrénu podlozku (314)!

Il. Montazni poloha

Il. Pozicia montaze

Ill. Pfechod mezi [C automatickym a Diruénim
provozem

Ill. Prechod od [Clautomatickej prevadzky Dl k
rucnej

IV. Schéma zapojeni

Il. MoHTaxHoe nonoxeHue

IV. Schéma zapojenia

V. Inicializace

Ill. MepeknioyeHue mexay [ClaBToMaTU4eckum u
DIpy4HbIM pexxumom

IV. Bnok-cxema

« Napajeci napéti musi byt pfipojeno

» Pohon zdvihu sjede automaticky do doIniho
referencniho bodu s

« Inicializa¢ni tlacitko (118) stlacet nejméné jednu
sekundu

V. Inicializacia

» Musi byt’ pripojené napajacie napatie
» Pohon zdvihu zajde automaticky do doiného

referenéného bodu

« Inicializa¢né tlacidlo (118) stlacat’ najmenej jednu
sekundu

V. WHuumanusauus

Technické udaje

+ [lomkHO NnoaaBaTbCsi HaNpskeHne NUTaHus
+ MoAbeMHbIV NPYBOZ, aBTOMATUYECKW Hae3xaeT Ha
HKHIOK 6a30BYI0 TOUKY th

+ KHonky nHuuymnanmaaumm (118) Haxatb B TeHEHNEe He
mMeHee 1 ceKyHabl

TexHuveckne AaHHble

Tun MC.../.24 MC.../)230

O6ecneyenne |24 Bnep.+10% 115B nep. + 10%
HanpsbkeHust |24 B noct. £ 10% 230 B nep. + 6% -10%
TONbKO C
BbINPSIMIEHHBIM
nepemMeHHbIM
HanpsxeHeMm
50/60 'y + 5%

Okpyxatowas [oT 0 go +60°C
Temneparypa
Pexum pabotbl|S3 - 50 % ED

Knacc IP 54 IP 54
3aWmTbI

YacToTa 50/60 Ny £ 5%

Technické udaje

Typ MC...124 MC.../1230
Napajeni 24 V stfidavy 115V stfidavy proud
proud+10% +10%

24V jednosmér 230 V stfidavy proud
ny proud = 10 % + 6% -10%

Jens

usmérnénym

stfidavym

napétim

Frekvence 50/60 Hz + 5% 50/60 Hz + 5%
Okolni teplota |0 az +60 °C

Provozni rezim |S3 - 50 % ED

Teida ochrany |IP 54 IP 54
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Typ MC.../24 MC.../230
Zasobovacie |24V AC £ 10% 115V AC £ 10%
napétie 24VDC+10% 230V AC+6%-10%
Lens
usmernenym
striedavym
napatim
Frekvencia (50/60 Hz + 5% 50/60 Hz + 5%
Teplota 0 az +60°C
okolia
Druh S3-50 % ED
prevadzky
Trieda IP 54 IP 54
ochrany




SL: Dvizne pogonske enote MC160/24 « MC160/230 - MC161/24 « MC161/230

SH: Podizni mehanizmi MC160/24 « MC160/230 - MC161/24 - MC161/230
HR: Podizni mehanizmi MC160/24 - MC160/230 - MC161/24 - MC161/230

Kratko navodilo za montazo

Kratko uputstvo za montazu

Kratke upute za montazu

Nevarnost

Opasnost

Opasnost

« To kratko navodilo za montaZo ne
nadomes¢a obsirnih navodil za uporabo,
ki jih lahko zahtevate od proizvajalca.

« Dvizno pogonsko enoto sme pred

servisnimi in vzdrzevalnimi deli v skladu z
DIN VDE aktivirati le kvalificirano osebje.

» Ovo kratko uputstvo za montazu nije
zamena za iscrpno uputstvo za upotrebu
koje moze da zahteva proizvodag.

» Samo kvalifikovano osoblje sme da
isklju¢i podizni mehanizam s napajanja
pre radova odrzavanja i popravaka u
skladu sa propisima DIN VDE.

» Ove kratke upute za montazu nisu
zamjena iscrpnim uputama za upotrebu
koje moze zahtijevati proizvodac.

+ Samo kvalificirano osoblje smije iskljugiti
podizni mehanizam s napajanja prije
radova odrzavanja i popravaka u skladu s
propisima DIN VDE.

I.  Montaza

+ Odstranite nasadno podlozko (314)

* lzvlecite zati¢ (315) iz spojnga dela (3)

« [A Ploscato Sesterorobno matico M10 (451) z
velikostjo klju¢a 17 privijte na vreteno ventila (18)

« [A Spojni del (3) navijte na vreteno ventila (18)

« [A Vreteno ventila (18) privijte v nasprotno smer s
plos$¢ato Sesterorobno matico (451)

+ [Bl Odstranite pripomocek za montazo (23)

« [Bl Sesterorobno matico (4) in podlozko (308)
nataknite nad vreteno ventila

« [Bl Adapter (3.1) pritisnite v utor vretena ventila (18)

» [B] Sesterorobno matico (4) z velikostjo kljuta 24
privijte na spojni del (3)

» Pogonsko enoto s traverzo (2) nataknite na grlo
ventila (19).

+ Traverzo (2) z vijaki (428) velikosti klju€a 13 in varnostnimi
podlozkami (308) pritrdite na grlo ventila (19)

* Vretenasto matico (5) s pomocjo ro¢nega kolesca
(36) nastavite v visino tako, da je mogoce zati¢
(315) ponovno montirati

» Nataknite nasadno podlozko (314)!

I. Montaza

l. Montaza

Il. Vgradni polozaj

« Skinite uti¢ni prsten (314)

Izvucite spreznjake (315) iz spojnog elementa (3)
[Al tanku $estougaonu navrtku M10 (451) spoljnog
prec¢nika 17 navijte na vreteno ventila (18)

[Al Navijte spojni element (3) na vreteno ventila (18)
[Al Vreteno ventila (18) stegnite tankom
Sestougaonom navrtkom (451)

[B Sklonite pomoc¢ne elemente za montazu (23)

B Sestougaonu navrtku (4) i prsten (308) nataknite
preko vretena ventila

[B' Utisnite adapter (3.1) u Zleb na vretenu ventila (18)
B Sestougaonu navrtku (4) spoljnog preénika 24
navijte na spojni element (3)

Mehanizam sa traverzom (2) postavite na stablo
ventila (19).

Traverzu (2) zavrtnjima (428) spoljnog pre¢nika 13 i
sigurnosnim prstenima (308) pri¢vrstite na stablo
ventila (19)

Pomocu ruénog tocki¢a (36) pomerite navrtku
vretena (5) uvis tako da ponovo mozete montirati
spreznjake (315)

Nataknite utiéni prsten (314)!

+ Skinite ulozni prsten (314)

* lzvucite svornjake (315) iz spojnog elementa (3)

« [Al tanku Sesterokutnu maticu M10 (451) vanjskog
promjera 17 navijte na vreteno ventila (18)

[Al Navijte spojni element (3) na vreteno ventila (18)
[Al Vreteno ventila (18) stegnite tankom
Sesterokutnom maticom (451)

[BI Uklonite pomoé¢ne elemente za montazu (23)
[B) Sesterokutnu maticu (4) i prsten (308) nataknite
preko vretena ventila

[BI Utisnite prilagodnik (3.1) u utor na vretenu ventila
(18)

[B Sesterokutnu maticu (4) vanjskog promjera 24
navijte na spojni element (3)

Mehanizam s traverzom (2) postavite na stablo
ventila (19).

Traverzu (2) vijcima (428) vanjskog promjera 13 i
sigurnosnim prstenima (308) pri¢vrstite na stablo
ventila (19)

Pomocu ruénog kotaca (36) pomaknite maticu
vretena (5) uvis tako da ponovo moZete montirati
svornjake (315)

Nataknite ulozni prsten (314)!

Ill. Menjava med [Clavtomati¢nim in D roénim
delovanjem

Il. Polozaj za ugradnju

Il. Polozaj za ugradnju

IV. Stikalni nacrt

. Moguénosti [Clautomatskog i [Dlruénog
upravljanja

Ill. Moguénosti [Clautomatskog i D ruénog
upravljanja

V. Inicializiranje

IV. Sema vezivanja

» Napajanje z napetostjo mora nalegati

+ DviZni pogon avtomati¢no zaZzene spodnjo
refernedno tocko

« Tipko inicializacije (118) pritisnite za najman;j 1
sekundo

IV. Spojna shema

V. Inicijalizacija

Tehniéni podatki

* Napon napajanja mora biti prisutan

« Podizni mehanizam se automatski kre¢e prema
donjoj referentnoj tacki B2

« Taster za inicijalizaciju (118) drzite pritisnutim
najmanje 1 sekundu

V. Inicijaliziranje

Tip MC.../24 MC...;230

* Opskrbni napon mora biti prisutan

+ Podizni mehanizam se automatski kre¢e prema
donjoj referentnoj tocki B

+ Tipku za inicijalizaciju (118) drzite pritisnutu
najmanje 1 sekundu

Tehnicni podaci

Napajanje z 24 VAC £ 10% 115V AC + 10%
napetostjo (24 VDC + 10% 230V AC + 6% -10%
le z usmerjeno

izmeni¢no
napetostjo
Frekvenca |50/60 Hz + 5% 50/60 Hz + 5%
Temperatura |0 do +60°C
okolja
Obratovalni |S3 - 50 % ED
nacin
Zasgéitni IP 54 IP 54
razred

Tip MC.../.24 MC.../1230

Tehnicki podatki

Napon 24VAC £10% 115V AC £ 10%
napajanja (24 VDC = 10% 230V AC +6% -10%
samo sa
ispravljenim
naizmenicnim
naponom
Frekvencija [50/60 Hz + 5%

Temperatura |0 do +60°C

50/60 Hz + 5%

okoline

Nacin rada |S3-50 % ED

Stepen IP 54 IP 54
zatite
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Tip MC.../24 MC.../230

Opskrbni (24 VAC £10% 115V AC = 10%
napon 24V DC+10% 230V AC +6% -10%
samo s
ispravljenim
izmjeniénim
naponom
Frekvencija [50/60 Hz + 5%

Temperatura [0 do +60°C

50/60 Hz + 5%

okoline

Nacin rada [S3-50 % ED

Klasa IP 54 IP 54
zastitu




HU: Emel6meghajtasok MC160/24 « MC160/230 « MC161/24 « MC161/230
BG: XopoBu 3agBmxBaHust MC160/24 « MC160/230 « MC161/24 -« MC161/230
RO: Sisteme de acpionare de ridicare MC160/24 - MC160/230 - MC161/24 « MC161/230

Szerelés rovid utmutatoéja

KpaTka WHCTPYKUMA 3a MOHTaX

Instructiuni de montaj succinte

Vigyazat

OnacHocT

Pericol

« Ez a rovid szerelési Gtmutaté nem
helyettesiti a részletes hasznalati
utasitast, melyet kérni lehet a gyartotol.

« Csak szakképzett személyzetnek szabad
az emel6hajtast karbantartasi és javit8si

munkak elétt DIN VDE szerint szabadda
kapcsolni.

l. Szerelés

* Tasu kpaTka UHCTPYKLUSI 32 MOHTaX He
3ameHsi nogpobHaTa MHCTPyKumMsza
obcnyxBaHe, KOSITO MOXe Aa 6bae
rnovckaHa oT npoussoauTens.

Camo kBanuduumpaH nepcoHan mma
npaBoTo Aa U3KIYBa X040BOTO
3afBWXKBaHeNpeau AenHOCTM No

noaapbXKaTa Unu TeKyLLMTe PeMOHTH
cbrn. DIN VDE.

« Aceste instructiuni succinte de montaj nu

nlocuiesc instructiunile de exploatare
detailate, care se pot solicita de la
producator.

Numai un personal calificat poate
deconecta sistemul de actionare de
ridicare, inainte de lucrarile de intretinere
sau de reparatii, conform normelor DIN
VDE.

+ Dugoétarcsat (314) lehtzni

» Csapszegeket (315) a kuplungdarabbél (3) kihdzni

« [A Lapos hatlapt anyat M10 (451) kulcsnyilas 17
felcsavarni a szeleporséra (18)

* [A Kuplungdarabot (3) racsavarni a szeleporsora (18)

« [A Szeleporsot (18) kontrazni lapos hatlapu anyaval (451)

+ [Bl Szerel6segitséget (23) eltavolitani

« [Bl Hatlapt anyat (4) és tarcsat (308) szeleporsé folé
dugni

* [B] Adaptert (3.1) benyomni a szelepors6 (18)
csavarmenetébe

+ [Bl hatlapu anyat (4) kulcsnyilas 24 racsavarni a
kuplungdarabra (3)

* Hajtast tartdgerendaval (2) a szelepnyakra (19)
helyezni.

 Tartbgerendat (2) csavarokkal (428) kulcsnyilas 13
és biztosito alatétekkel (308) a szelepnyakra (19)
erdsiteni

+ Orséanyat (5) kézi kerék (36) segitségével
magassagilag ugy megvaltoztatni, hogy a csapszeg
(315) ujra szerelhetd legyen

+ Dugétarcsat (314) radugni!

I.  MoHTax

I.  Montajul

Il. Beépitési helyzet

ll. Csere [Clautomatikus és [Dkézi lizem k6zott

« 3aTerHeTe nbxallata ce wanba (314)
» PasBuiite 6onTa (315) OT cCbeauHUTENHNUS enemMeHT (3)
« [Al Nnockata wectocTeHHa raiika M10 (451)
3aBbpTeTE C raeyeH kriod ¢ pasmep 17 Ha
LwnuHaena Ha knanaxa (18)

[Al 3aBbpTETE ChEANHUTENHUSA eNneMeHT (3) Ha
wnuHaena Ha knanaxa (18)

IAl KoHTpupaiiTe WwnuHaena Ha BeHTuna (18) ¢
nnocka LecTocTeHHa raiika (451)

[B OTcTpaHeTe nomoLyTa npu MoHTax (23)

[B MocTaBeTe LWecToCTeHHaTa raiika (4) u wanbata
(308) Hap wnuHAena Ha knanaHa

[B MpuTncHeTe aganTtepa (3.1) B ynes Ha wnuHaena
Ha knanaHa (18)

[B 3aBuiTe WeCTOCTEHHAaTa raika (4) ¢ raeyeH Koy
C pa3mep 24 Ha CbeAVHUTENHUS enemeHT (3)
MocTtaBeTe 3agBMXKBaHETO C TpaBepcaTa (2) Ha
LmnikaTa Ha knanaHa (19).

« 3akpeneTe TpaBepcaTta (2) c BuHToBe (428) ¢
raeyveH KIoy ¢ pasmep 13 1 ocuryputenHu wanbu
(308) Ha wwuiikaTa Ha knanaHa (19)

Perynuparite wnuHaenosara ravika (5) ¢ nomowyrta
Ha pbYHOTO Koneno (36) TakaHa BUCOYMHA, Ye
6onTbT (315) Aa MoXe OTHOBO Aa GbAe MOHTUpaH
MocTaBeTe nbxalarta ce wanba (314)!

+ Se extrage saiba (314)

+ Se extrage boltul (315) din elementul de cuplare (3)

« [Al Piulita hexagonala plana M10 (451), cu
deschidere cheie de 17, se ingurubeaza pe tija
filetata a ventilului (18)

« [Al Elementul de cuplare (3) se ingurubeaza pe tija
filetata a ventilului (18)

+ [Al Tija filetata a ventilului (18) se asigura cu piulita
hexagonala (451)

« [Bl Se indepérteaza elementul de montaj (23)

« [Bl Piulita hexagonala (4) si saiba (308) se
amplaseaza pe tija filetata a ventilului

+ [BI Adaptorul (3.1) se amplaseaza in canalul tijei
filetate a ventilului (18)

« [Bl Piulita hexagonalé (4), cu deschidere cheie de
24, se ingurubeaza pe elementul de cuplare (3)

« Sistemul de actionare cu traversa (2) se
amplaseaza pe gatul ventilului (19).

« Traversa (2), cu suruburile (428) cu deschidere
cheie de 13 si saibele de siguranta (308), se fixeaza
pe gatul ventilului (19)

+ Piulita fusiforma (5) se deplaseaza pe inaltime, cu
ajutorul rotii manuale (36), astfel incat boltul (315)
sé& poata fi montat din nou

* Se amplaseaza saiba (314)!

IV. Kapcsoléterv

Il.  MoHTaxHu nonoxeHus

Il. Pozitia de montaj

V. Inicializalas

« Ellato feszultségnek hozzakapcsolva kell lenni
* Az emel6hajtas automatikusan elindul az alsé

referenspontba P
« Inicializalo billentydit (118) legalabb 1 masodpercig
nyomni

ll. CwmsHa mexay [ClaBTomaTuyeH u DipbueH
pexum Ha paboTa

Ill. Schimbare intre [C regim de lucru automat si
D regim de lucru manual

IV. EnekTtpuyecka cxema

IV. Schema

V. WHuumanusupaHe

Miiszaki adatok

Tipus MC.../24 MC.../230

Tapfesziiltség (24 VAC + 10% 115V AC +10%
24V DC+10% 230V AC +6% -10%
csak

egyeniranyitott

valtakozo

feszultséggel

Frekvencia [50/60 Hz + 5%
Kornyezeth [0-t6] +60°C-ig

50/60 Hz + 5%

6mérséklet
Uzemméd [S3-50 % ED
Védoosztaly |IP 54 IP 54

. TpFIGBa Aa nMa Hann4yHO 3axpaHBallo HanpexeHue
. XO,D,OBOTO 3afBmxBaHe ce npnasunXxea aBToOMaTnU4yHO

[0 [ONHaTa pehepeHTHa TouKa

* HatucHete 6yToHa 3a nHMumanusvupaxe (118) sa
MUHVUMYM 1 cekyHAa

V. Initializare

* Trebuie sa existe tensiune de alimentare

+ Sistemul de actionare de ridicare se deplaseaza
automat la punctul de referinta inferior o

+ Butonul de initializare (118) se apasa, cel putin timp
de 1 secunda

TexHU4YecKkn gaHHU

Date tehnice

Tun MC.../124 MC.../230
3axpanBaupo (24 VAC £ 10% 115V AC £ 10%
HanpexeHue (24 V DC + 10% 230V AC + 6% -10%
camo ¢
13npaBeHo
NPOMEHNUBO
HanpexeHue
YectoTa 50/60 Hz + 5% 50/60 Hz + 5%
OkonHa 0 no +60°C
Temneparypa
Bua Ha S3-50 % ED
paboTeHe
3awuTeH IP 54 IP 54
Knac

Tip MC.../24 MC...;230

Tensiunede |24V CA+10% 115V CAx10%
alimentare [24V CC+10% 230V CA+6% -10%
numai cu

tensiune

alternativa

redresata

50/60 Hz + 5%
Temperatura [0 pana la +60°C

Frecventa 50/60 Hz + 5%
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mediului

ambiant

Mod de lucru |S3 - 50 % ED

Clasa de IP 54 IP 54
protectie




